3+3+3

Podana je geometrijska vrsta 2 4+ 4(z — 1) + 8(x — 1)? + 16(z — 1)3. ..

a) Doloci vrednosti z, za katere je konvergentna.

3
b) Za x = 1 izracunaj vsoto vrste.

c) Za kateri z je vsota vrste enaka 127




Naloga 2: )

2n+1
3n+5

Izracunaj limito zaporedja s splosnim ¢lenom a,, = in izracunaj, kateri ¢leni se od limite razlikujejo

za manj kot 0.02.

Naloga 3: 3+3

Izra¢unaj limito:

REETE i ) Jim (VPG




Naloga 4:

3
e emadhos \/ 2V/2¢/2¢/2- - = 47

Naloga 5:

7 indukcijo pokazi, da je od nekega n € N naprej izraz (n® — 7n + 3) naravni veckratnik stevila 3.




iloga 6: 3+346

Najamemo kredit v visini 5000€ z letno obrestno mero 5%.

a) Koliksne so obresti v treh mesecih, ce kredita v tem ¢asu ne bi odplacevali? Obrestovanje je konformno.
b) Koliko dni po najemu kredita bi znasale obresti 50 € pri navadnem pripisu obresti?

¢) Dolg odplacamo v treh zaporednih obrokih, prvi obrok leto dni po zadolzitvi. Kaksna je anuiteta? Sestavi

amortizacijski nacrt.

ocena 1 2 3 4 5 uspesnost v % | OCENA

% | [0,45) | [45,60) | [60,75) | [75,90) | [90, 100]
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